
„Господару мој, прости ми ги моите грешки и
моето незнаење, моите претерувања во сите мои
работи, и она што Ти го знаеш подобро од мене,

прости ми ги гревовите, кои ги направив намерно,
во незнаење или шегувајќи се, а сето тоа го има
кај мене. Аллаху мој, прости ми ги поранешните

гревови и оние кои ќе ги направам подоцна, оние
што ги направив јавно и оние кои ги направив

тајно. Ти приближуваш и Ти оддалечуваш, Ти си
Семоќниот.“

Од Ебу Муса, радијаллаху анху, се пренесува дека Аллаховиот пратеник,
салаллаху алејхи ве селем, се молел со оваа дова: „Господару мој, прости ми ги
моите грешки и моето незнаење, моите претерувања во сите мои работи, и она

што Ти го знаеш подобро од мене, прости ми ги гревовите, кои ги направив
намерно, во незнаење или шегувајќи се, а сето тоа го има кај мене. Аллаху мој,

прости ми ги поранешните гревови и оние кои ќе ги направам подоцна, оние што
ги направив јавно и оние кои ги направив тајно. Ти приближуваш и Ти

оддалечуваш, Ти си Семоќниот.“
[صحيح] [متفق عليه]

Една  од  сеопфатните  дови  на  Пратеникот,  салаллаху  алејхи  ве  селем,  е  и  оваа:
„Господару мој, прости ми ги моите грешки“ и гревови, „И моето незнаење“ тоа што го
направив без претходно знаење. „Моите претерувања во сите мои работи“ било да не
сум направил доволно или да сум ги преминал границите. „И она што Ти го знаеш
подобро од мене“ Ти Аллаху го знаеш тоа, а јас го заборавив. „Прости ми ги гревовите,
кои ги направив намерно“ сето она што го направив со умисла и знаејќи дека тоа е
грев. „Во незнаење или шегувајќи се“ тоа што го направив шегувајќи се, или во која
било од двете ситуции. „А сето тоа се наоѓа кај мене“ сите спомнати грешки и гревови
се наоѓат кај мене. „Аллаху мој, прости ми ги поранешните гревови“ кои се случија, „И
оние кои ќе ги направим подоцна“ кои ќе бидат направени. „Оние што ги направив
тајно“ скришум, „И оние кои ги направив јавно“ кои беа видливи. „Ти доближуваш и Ти
оддалечуваш“ со  Твојата милост кого сакаш од Твоето создание го  унапредуваш,
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упатувајќи го на дело кое Тебе те радува, а кого сакаш го оддалечуваш од тоа, не
дозволувајќи му го тоа. Никој не може да го приближи она што Ти го оддалечуваш,
ниту може да го оддалечи тоа што Ти го приближуваш. „Ти си Семоќниот“ Семоќен и ја
имаш апсолутната волја, правиш сè што сакаш.
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